



👮 Сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району обеспечили охрану общественного порядка в Рождественскую ночь.

⛪ С 6 на 7 января прошло ночное богослужение, посвящённое религиозному празднику Рождество Христово.

❗ В целях обеспечения правопорядка и общественной безопасности в местах проведения торжественных мероприятий содействие полицейским при охране общественного порядка оказывали сотрудники Росгвардии.

🚗 Для обеспечения безопасности дорожного движения сотрудники ГИБДД организовали распорядительно-регулировочные действия.

✓ Благодаря принятым мерам в период празднования Рождества Христова нарушений общественного порядка на территории Катав-Ивановского района допущено не было.